
神楽公民館 中央公民館 永山公民館

東旭川公民館 末広公民館 江丹別公民館

東鷹栖公民館 神居公民館 北星公民館 新旭川公民館 愛宕公民館

東光公民館 西神楽公民館 春光台公民館

設問内容：ウ　４区分となっても公民館を使用し続けたいとお考えになりますか？

回答選択：①続ける　　②続けるよう検討　　③何とも言えない　　④続けることは困難　　⑤続けない　　⑥無回答

全体

設問１　公民館の室使用区分（午前・午後・夜間）について

　【いただいた御意見の主な傾向】　※全ての御意見は別紙に集計

　　全体の傾向として，「続ける」という方と「続けるよう検討」という方を合わせて６９％となり，「続けることは困難」という方と

　「続けない」という方は３％にとどまりました。また，「何とも言えない」という方は１１％でした。

　　続けたいという方の御意見として「支障がない」というものが多くありますが，「二枠続きの予約が必要になる」や「（区分の）時

　間帯が合えば使用」という懸念も見られ，続けられないという御意見としては，「時間的制約が強い」や「時間が短くなると使用しづ

　らい」というものがありました。

　　また，何とも言えないという御意見の方の中にも「現状のままで良い」と考えている方がおり，時間帯区分の変更に懸念を示されて

　いる御意見が多く見られました。さらに，続けたいという御意見の中には「使用料は時間短縮の分を考慮」というものもありました。
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